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1. SHBIEN
ENXFEHy = f(x)E X MFENSIRNAG T X,
Y H AR TExe xS UG 8 = A (Rix, + Ax 7 E 1% SR8k
PRASE, A W 1B 2y BUEH8 BEAy = f(x, + Ax)— f(x,);
IRAp5-AxZ H24 Ax — OB FIAR R AFAE , TIFR BRI
y = f()EmRx M T, HMIX MR R AR Yy = f(x)

W =S g d d
fe it Y T

y’ Xx=xq lim&= lim f(x0+Ax)_f(x0).
0 A0 Ax Ax—0 Ax
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f(x)_f(xo)= lim f(x,+Ax)— f(x,)

f_ (xo) - x!)igl—ﬂ X — xo Ax—>—0 Ax ;
2.5 38
f(x,)= lim f(x)_f(x0)= lim f(x0+Ax)_f(x0);
x—>Xy+0 X—X, Ax—>+0 Ax

B (o) TE A, AT e 72 B FY (x, ) LS
SHLF! (o, VEVIFAE AR,



2. FH S AT EARERLH FHAZO

(C) =0

(sin x)' = cos x

(tan x)’ =sec” x
(sec x)' =sec xtan x

(a*)Y =a*Ina

1

(log, x)' =
xIna
. , 1
(arcsin x) =
1—x?

(arctan x)’ = 1

1+ x7

AR Fép5e Kk

(x*) = px*”!
(cos x)' = —sinx
(cot x)' =—csc’ x
(cscx) = —cscxtan x
(ex )I — ex
1
(Inx)' =—
X
, 1
(arccos x) =—
1-x’
, 1
(arccot x) =— -
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(1) BERA. . R ¥

3 IR REN
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Wu=u(x),v=v(x)A] 5, N
(D (uxv)=u'£v', (2) (Cw)=Cu'(CREE),

(3) (wv) =u'v+uv', (4) “y L zuv (v # 0).
| 4

(2) REREHIRSIEN
INEH B x = (I EHEB Ny = £(x),NH
1
f)= ?'(y)
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(3) A RE IR FIEN
Wy = f(u),Mu=e(x)NEE Ry = flo(x))FEN

dy _dy du V= £ 0 ((x
T dn B y'(x)= f'(u)-¢'(x).
(4) SHHCRFIA
SETE T RE WU B, 48 Ja i F Be R B B SR 7
R
EFEHE:

2N BT IR B I 2u(x)" PV HITE .
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(5) FRERBORZIEN

| 2 & RO FEN

X TR IR T

(6) Z2RERBHIRFIEN

%’“éﬁﬂ;&ﬁ&{x =0 e b R

y=w(t)
dy

o _a Yo, &y _y'OFO-y' 0" @)

dx dx  #(1) gy
dr

AR Far e k¥ -

¢"” (1)



" JE
4, SHFH
e ( f’(x))'=§)icr_1>10

BES"(x), y", % T~ d’; (zx) :

— W SR SEH N =P R LL

— e, BB (o) In — 1T S 2R S50k
EKE () Inb 528, 12 4E
£ (), " d yjzd f(x)

dx”
AR Fép5e Kk =

['(x+Ax) - f(x)
Ax b




5. WRIENX
FY  WERHy = fFOOERXENEE X, x, K&
x, + AT X X 8] PN, 40 5

Ay = f(x, +Ax)— f(x,) = A-Ax + o(Ax)

AL (A 5-Ax T B & 280, NIFRR By = £(x)
TE mix, FI T8, H B AR A - Ax IRy = f (x)TE x FH M
T HA B E AT, iICEdy| ., Bldf (x,),H]
= A-Ax.

x=x0

dy

7 dy IS B 2 ApRIZRME TR, (ST RYSER

Al a5 5e k¥ 5> 10



6. FWEWMITHXRFR

TR ()T i, RIS T B2 S 2 B (x)
TERx MR T, B A= f'(x,).

7y WTRIRGE
dy = f'(x)dx

KiE TR RIS B R ER WM.
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d(C)=0
d(sin x) = cos xdx
d(tan x) = sec’ xdx
d(sec x) = sec x tan xdx
d(a*)=a" Inadx

1

d(log, x) = dx
xIna
dx
d(arcsin x) =
1-x’
dx
d(arctan x) = -
1+x

AR Fép5e Kk

d(x*)= ux""'dx

d(cos x) = —sin xdx
d(cot x) = —csc” xdx

d(csc x) =—csc xcot xdx

d(e’)=e"dx
dx
d(Inx)=—
X
dx
d(arccos x) = —
1-x*
dx
d(arccot x)=— >
1+ x
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8. foRIEZAEN]
BREC. =, . T

inf

i Gapr Il

d(uxv)=duzxdyv d(Cu) = Cdu

d(uv) = vdu + udv d(z) =
V

vdu — udy

2
| 4

W A RIAZN

7N
N
b

Tiexie B AR &b AR &, Wy = f(x)

WA E | dy=f(x)dx

Ak s 5e Kk L
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B

—. HLR {5
B % f(x)=x(x-1(x=2)---(x—n),
K £1(0).
# £10)=tim /= S©

x—0 x—0
=lim(x—-1)(x—2)---(x—n)

x—0

=(-1)"n!
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1 VI+x*+1
B2 % y = —arctanv1+ x* + - ln
2 1+ x2 -1’
Ky
MY u=J1+x7, )”Jy—larctanu+llnu+1,
2 4 u-1
oo g9 — 1 +l( 1 — 1 )— 1 = _1
T a4 a)) 4 utl u-1 1-u* 2x7+x*
X
W =(rxy = E
SO e

1
x yx=yuux= *
2x+ x° W1+ x°
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(x =2t +]f]

B3 &S

. dy
, R—=|-
y=5t"+1]f] dx"‘0

BB AT Mt = Ol SEOR 1T,
Mg o OHﬂL,‘Z,Z FETE, FEEAARRE.

S(Ar)” + At|Ar

lim Ay — lim (A7) ‘ ‘ — lim At|5+sgn(At)]

Ax—0 Ax At—0 2At + ‘At‘ At—>0 2 + Sgn(At)
dy —0.

it a‘ho = 0.

A dpse 5 — y
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Fla BEBy = TRy =x(x>0,y>0)

U &
FTif e, R dx{.
A) 1
& Vﬁﬁﬁlﬁ%nJ’:ylnxa Elyln y = xIn x,
S (1+Iny)y' =Inx+1, y,=lnx+1,
1+Iny
1l 1
) x(ny+1)—(lnx+1)y-y
Y= (1+1n y)’
_ y(n y+1)* — x(Inx +1)*
xy(In y +1)°
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Bl Bf(x) = xjx(x—2),K f'(x).
& ekpmsixtE
(x}(x=2), x<0;

f(x)=3-x*(x=2),0< x<2;
x'(x=2), x>2.

Lx=00, f(0)=f/(0)=0, f(0)=0;
x> 28 < O,  f'(x)=3x" —4x;

Vo< x <20,  f(x)=-3x"+4x;
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Yx = 21,
X2 x—2" x=2
f(Z)—llm f(x)_f(z) = lim xz(x—2)=4.
x—>2" x—2 x—2F x—-2

' # f1(2), . f)fEx=20A405,

3x?—4x, x>23x<0;
L—3x2+4x, 0<x<2.

fi(x)=31
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" JAE
Bl6 &y = x(sin x)***, K y'.

& y' =y(ny)

= y(In x + cos xInsin x)’
° COS X 1 ° °
=x(sinx)"  (—-sinx-Insin x +
X

A érse k¥ L

Cos” x

sin x

).
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gy 41 4 -443_ 301 1

= =4+ — —
x’ -1 x’ -1 Z(x—l x+1)
. .( 1 )(n) _ (_l)nn! ( 1 )(n) . (—1)"11!
) — n+1 2 — n+l ?
x—1 (x-1) x+1 (x+1)

1 B 1
(x _ 1)n+1 (x + 1)n+l

3
sy = 5(—1)”n![ ]
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M w &

TR (20 43):
1. BEf(O)ERX BB S (x)EXN € )

(1 L0+ BI=10), S50 89~ ),

X—>X, Ax
(C) lim f(x)_f(x()); (D) lim f(x)_f(x())
XX, Ax X—>X X =X,

2. HRBy = f(O)TERXx,EHRSE f'(x,)=0, N
MRy = f(O)ER(x,, f(x,) ERIEL ¢ )
(A HxHARTR; (B 5xB®E,

(O 5ysifiEHE; (D) Ex#IASFATHEAEE.
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3. HERE f(x)FEERx,AES, N f(x)EX, ( )
(A) AT E; (B) R F;
(C) A—gn&; (D) Ve X.

4. R f(x)= C ), A f'(x)=0.
(A) arcsin2x +arccosx; (B) sec’ x+tan’ x;
(C)sin®> x + cos’(1—x); (D) arctanx+arccotx

e, x<0

5\ il[l%'l"%f(x)={ ) fEAEET R, IRAR C )
b(1—x"), x>0

(A) a=b=1; (B) a=-2,b=-1;

(C) a=1,b=0; (D) a=0,b=1.



6. CHIRE f(OBEEENSH, B /() =[fof, WLn
NRT 2 MIEEBHE, f(O)BFRBrE8 s & ¢ )
(A n![ (" (B)  n[f(x)]"";

) [ (D) n![f(x)]*.

7. HERBx=x@), y= y(t)xa‘tﬁf SHx'@#)#£0, Xx=x(2)
E‘J)il?ﬁ%f(ﬁ%‘tﬁ—fﬁi m oy'=C )

y'(t) ) Y (7). D) y(?)

x(t) x'(t) x'(t) X (t)

8. HRERE f(x)NTTHRE, Wdy ( )
(A) EAxTR; (B) AAcHIZRTERREL;
(C) AAHIEM LS /D (D) 5AEMTLH /.



9. WERBy=f()ERx LS, HBETExHX N
Bl x, + A, BAYHN F(OREE, WHFx) B,
lim AyA—xdy ZT ( )

Ax—0

(A) -1; (B) 0; (C) 1; (D) oo.

10. BBy = fF()ERX LTS, B f(x,)#0,
M him Y~ Vey )
Ax

Ax—0

(A) 0; (B) -1; (C) 1; (D) o .
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— R R FH (30 7):

1. y=sinxInx?; 2. y=a""" Ca>0);
3. y=(1+x*)" ; 4. y=In[cos(10+ 3x*)];

5. ¥y R xEER BRI /x? + p° = arctan 21
X

FE H

3
» - d
O~ ﬁx=y2+y, u=(x2+x)2, j? Y

du

=. (1043) iEB x=¢'sint, y=¢ cost R i

d’ d
(x+y) S =2x " =y)
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(g(x)—cosx

—

)

\(IOﬁ)E’;ﬁﬂf(x)=< X

a,

3R f(x).

9

# 0
, S g(x) B kB
x=0

ESKFRBH0) =1, WHE R K FER f(x) 24

FH. (104 #y=xInx,3K Q).

75+ (10 43) $HE3/9.02 FIIE AU

€. (10 ) —ANEL—HZERN 4 AB//PE, R
—HFEBENJE T PA 8 A B/ /N Z R i, Bear
200 K, [ 3 73805 NSMHEZER NS> ?
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" J
A B R B 3R

TN 1\ D; 2\ B; 3\ A; 4:\ D; 5\ D;
6\ A; 7\ C; 8\ B; 9\ B; ].O\ A;

i
—. 1, cosxInx” + smx;
X
2. Inasinh xa"*;
2
3. (1+x%)*[tan xIn(1+ x*)+ ——]secx;
1+x
4. —6xtan(10+3x7);
2
X+ Yy
9+ ey 6% 32y+DQRx+DVx +x -
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g(x)—cosx

—

a =lim
x—0

IR

X

= lim
x—0

8(x)—g(0) _

= ¢'(0) .
<0 g(0);

x#0

f(x)=+

é(g"(om),

[ x[g'(x)+sin x] - [g(x)— cos x]

2
X

f(x)-f(0)
0

HH £(0)=1im

x—0

Bl g(x)—cosx—xg'(0)

B

g k22,

= lim

x—0

g(x)—cosx—xg'(0)

2
X

= f'(0)+a,(a—>0)’°

g(x)—cosx—xg'(0)= f(0)x’ +ax’,(ad = 0)

FrLL g"(x)+cosx=2f(0)+ B,(B8 — 0),8"(0)+1=2f(0).
hs fOM=0, M =1, " M) =(-1)"(n-2)(n22).

7N~ 2. 09.
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+- % ~ 8.16 (A B //NFY).
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Lagrange [[(“)
rh{E7ETE |

E R 2,
i = SRAR 7 1E.
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1.

%2 IR (Rol

B BR 2

LIRPEEE

le) PEHEHE FHREf()E
[a,b] L7ESE, 7EFF X 8] (a,b) WA T, HIEKX

XIE

—t
=N
et |

ARFhrze kF

HMHSE, B f(a)=f(b), W1E

B £ (§)=0.

7

X J&]

5] g

X [8]
(a,)) NEDF—REa<E<b), ERRE f(x)
EZRPREETE,
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2, htgBAHPEEE
Pt H (Lagrange) HHEEHE S f(x)
X 8] [a, b] FIZEZE, £ XA (a,b) N AT, AR
KIE(a,b) N2 VA —RE(a<&<b), I
f®)- f(@)= f E)b-a) HRAL.
BiREEALR.
Ay= f'(x, +60Ax)-Ax (0<O<1).

A

T I AR A
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HERAN B 5, (o) E X AT ) S8t o 2,
AR (MERX 8] T 2 — N F .

3. AP {EEE
f[vE  (Cauchy) HEHEHE NFEEHE f(x) Mo F(x)
17 [ X J5][a, b _EiE 4L, 1FH X ]ila,b) N F] S, HF (x)
1 (a, b))y NE— SR, R a,b) NE/D
H—rREa<&<b), i

f@=-f®) _f® .
Fa)-F(b) F &
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4, 5%’%‘%%)‘111

0 00 ST
1°. 6?’&&—@5va
o0

EX ZXME—FG T ELT T30 3R2HE

SRR PR SR A & R E 2

E KI5 VERR NI ik .

2. 0-00,00—00,0°,1%, 00" R TE

R F}E ”#@ﬂéﬂ%ﬁﬁ%ﬁ@%ﬁ%w—fﬁ@&

C )( ) HIRT

E : VR IAIR IR U )45 P 2R A
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5. RFPEEHE

7R (Taylor) HEEH AR EHEf (x) 73 Ax,
RN X E)(a, b)) N EAER(n+ 1) Y528, 1)
B xTE(a,b) NI, f(x) AILLZRTR A(x—x,)B)—
PRIRZGIA G —DRIR, (x) ZF0:

S (¥) = f(x)+ f1(x)(x = x,) + fﬂ;}x")

(x— x0)2

(n)
+- 4 / n('x")(x— x,)" + R (x)

(n+1)
P R (x )-{n l(f,)( )€ B, B 20
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" S
BHRRBNZRFTHAIN:

5 2n+1
Sinx=x—x + —+(_1)” +0(x2n+1)
31 5 2n+1)!
2 4 6 2n
cosx=1-"—+> -2 ++ (=1)" = +o(x*")
20 4 6 2n)!
x2 x3 x"
In(d+x)=x—"—+"—— -+ (D" —+0(x")
2 3 n

1=1+x+x2+---+x”+o(x”)
1-x

D (m—n+1
(1+x)m=1+mx+---+m(m ) '(m nY )x”+0(x")
n!
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6. SHHINA
(1) BB R A EVE
B Sy = f(x)a,b] FIES:, TE(a,b)N
A] &,
1° A BAE (a, )N (x) >0, AEREEy = f(x)1E
[a,b] EHVAIEN ;

2 W RAE(a,b)Nf'(x) <0, I REEy = f(x)IE
[a,b] |5 5.
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(2) BREHIRAE B FH K
BB, (x)TE X 8] (a, ))yNA E X, x 5% (a, by
HI— 1~ A,
AN FRAFAEE moe I — 2, X T3 2154 P 1)
AT R, BR T mix A%, F(x) < f(x)) 2R, BEAR
£ (xBTS () — D ROKRAE
AN FAFAEAE Foe A — 2, X T3 215 48 P 1)
(AR S, B T mx I, £(x) > f(x) %A, BEFR
I (x)BEES (o)) — M RvIME.

N
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BR BRI AR K

SR

m/

$&1EE®§SIEI'L

1 GURR AR AEL f5E PR ECI R
B )RR OB .

SRR 2 - AR K E—Iﬁa/l\—‘*&/l\
JMET] BE R TR

B WEFH) f(x)1Eax, L BESH,H
TE x, AL EUSARAE BR AR TE f (x,) = 0.
TE M SRS ED TS (x) = 0B SZAR )L
MR () 5 A
FRMATSRSEMRAIRTES.

ARFhrze kF
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FE (E—Fxa5FH
(l)lZ[l%xe(x0 5,x,), 8 f (x)>0;1lix e (x,,x, +5),
A (x)<0, M f(x)Tfex, EAFRAE.
Q)nEx e (x,—0,x,), 8 f (x)<0;1fx e (x,,x,+ )
AL (x)>0, N f(x) Ex, HER/ME.
)R Y xe(x,—8,x,)) fx e(x,,x,+ ), f(x)FF
S FRTELI f (x)TEx, A TEHRAH.

o

B (B a &R f (o) x, L EA k347,
Hf(x)=0, f(x,)#0, AR
(1) f(x,) < OFF, BELS (x) B, AEHUAFHL ARG
(2)24 £ (x,) > OB}, B%L f(x) fx, AEEASR/ME.
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KIRERI LR -

(D) >RFE (%)
(2) REEA, HIGEE f'(x)=0HIR;

Q) WE f'(x) fEH S EAIER S8 f"(x) 1E
% AT 5, H R E R

(4) KAKH.
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(3) mKNE Bm/IME I EA
TR
1R RAATA 2
2. 3R [X [8] 3w i B B MRS AT 3 i B R EUEL LB
BR/PD KB NRNE, &/ DE m/ME;
AR WMRRXERNRE—AMRAE, XA RAE BT
RgE.(BEANEEH/IME)
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SEPRIEJRK BN R :

2)3K 5/
e EEISBIE

(4)

1) Hin R
E H AR A ME— 5 S, % S

IR (i) 1H.

H 2 B

M55 R

TE M S (x)E (a, bYNESE, 20 B 5t (a, YT E
ﬁ}ﬁxl,xz,;rﬁﬁ f(x1-|2_x2)< f(x1)+f(x2),
BRRFRS () TE(a, NI T WY,

ARFhrze kF
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un 545t (a, HINEE:
f(x)+ f(x,)

X, + X,

ﬁ)l{_ﬁl xl 9 x2 9 ‘I\Eﬁ

/(

2 )>

2

HARFRS (x)E(a, )N HIE T2 R 5

ANSRS (x)TELa, BINIESE
(S, A RFRS (x)TE a, N HIE

ARFhrze kF

, H1F(a, )N I 2]

T ().
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TEE

*

FHLAEE (a, b

1) f"(x)> 0,Mf (x)TE[a,b] -1

210 R () Ea,b] EIESE, T (a,b)N EAH

LA UIESE

(2) £"(x) < 0,f (x)E[a,b] EHIEE & hEY;

28 BN 00 Fr RN

1 2

xE B

2RI .

TR f)FE(x, — 6,x, + S)NFEM

SE8L R (x,, f(x,) =~ SN ERMGL
f (xo) =0.

ARFhrze kF
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T3 3B SR (x0T
B*‘f"(x()) = 09

Ex I RBIEN Rl

(1) x, PUTZEf" (X)L T, (X, [ (X DRI 5
(2) x, WAL B " (X)L 5, (X, f(x)) T

T3 7E 2 PR LS () Ex JI I = ] =2,

Hf"(x,)=0,Mf"(x
iy = f(x)P)13 .

ARFhrze kF

0) # 0, ﬁlg;{(xoaf(xo ))&
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(6) Nl B p=R[R

1% 955 ds =1+ ' dx.

2 =R k= lim| YY),
As—0 ds
R BAR k=7 .
1+ ")

Y|y <<, k= y"|.
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3% 2R

EXF LRy = f(x)ESM (x, p)CHIHIFE A
k(k # 0) 1T S MAL T 2R 2k 7 fg—{]

1 I T
B — =D, ¥ DM | = Pl pLADNIA L, p R EAEAE

R0 ), BRI [R] A R 2R 76 A5 ML ) il 2R 15

p
DRUED,  pRETERE.
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—. HBGIE
BN Bl 5 R EIRAS y = Insinx ([, ] F
HY TE A A
R D:2kn<x<2kn+mn, (k=0,%1,--)
AEL, 56“] s,

Xy =eotx e PRI

N, TC STt
- —) = Yy =—=In?2
?Hf(6) f(6) In
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5 KX y =Insin x £ [2,5:] i e ®
ERESG

J—

7]

N

&

y' =cotx =0,

1 (g,?)m@%ﬁﬁ@ X = g.

H&§=g, M £'(€) = 0.
SKERISE T A B i TE R 1.

S
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2

2 3K .
B2 RARIR lxlg(}%l+5x (1+x)

B - R T x HIRECH 2.

1
Y1+ 5x =(1+5x)°

=1+ (5x)+1 1(1—1) -(5x)* + o(x?)

=1+ x-2x"+o(x?)
2

JF L = lim . —1.

=0 [1+x—=2x" +o(x)]-(1+ x) 2
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" J
BUSIIE B A% 2

X+ Yy

xInx+ ylny>(x+ y)ln
WE 45 f£(6)=tInt (¢ > 0),
W @O=Ini+l fw=" >0,

s @) =tInt £ (x,p) 82 (p,x), x> 0,y > 0 2 [MHY.

T L ;[f(x) - O FCT )
X + y

1
Bl ~[xInx+ yIn y]> Xty

2 2
X+ y

,(x>0,y>0,x# y).

In

9

Bl xInx+ ylny>(x+ y)ln
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" JE
BIASKEHE y=x o E@Eii)ﬁ X [8] AR AEL, M
X JA], 173 5, W 2K, ?*VE 2?56 K.

iR (1) B (o E Sk x # 1,
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